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E6_96_B02007_c70_453491.htm 请从下面每题所列的A、B、C

、E、D五个备选答案中选出一个最合适的。 1．“平反是对

处理错误的案件进行纠正”。 依据以下哪项能最为确切他说

明上述定义的不严格？ A．对案件处理是否错误，应该有明

确的标准，否则不能说明什么是平反。 B．应该说明平反的

操作程序。 C．应该说明平反的主体，平反的主体应该具备

足够的权威性。 D对平反的客体应该具体分析，平反了，不

等于没错误。 E．处理错误的案件包括三种：重罪轻判，轻

罪重判和无罪而判。 2．某公司财务部共有包括主任在内的8

名职员。有关这8名职员，以下三个断定中只有一个是真的：

Ⅰ有人是广东人。 Ⅱ有人不是广东人。 Ⅲ主任不是广东入。 

以下哪项为真？ A．8名职员都是广东人。 B．8名职员都不是

广东人。 C．只有一人不是广东人。 D．只有一人是广东人

。 E．无法确定该部广东人的人数。 3．按照上帝创世说，上

帝在第一天创造了地球，第二天创造了月亮，第三天创造了

太阳。因此，地球存在的头三天没有太阳。 以下哪项最为确

切地指出了上述断定的逻辑漏洞？ A．没有太阳，一片漆黑

，上帝如何创造地球？ B．上帝创世说是一种宗教想像，完

全没有科学依据。 C．上述断定带着地球中心说的痕迹，在

科学史上，地球中心说早被证明是错误的。 D．天体史揭示

星球的形成确实有先后，但没有证据说明太阳比地球早形成

。 E．“一天”的概念是由太阳对于地球的起落周期来定义

的。 4～5题基于以下题干： 某岛上男性公民分为骑士和无赖



。骑士只讲真话，无赖只讲假话。骑士又分为贫穷的和富有

的两部分。有一个姑娘只喜欢贫穷的骑士，一个骑士只讲一

句话，使得这姑娘确信他是一个贫穷的骑士。另外，姑娘问

任何一个男性公民一个问题，根据回答就能确定他是否为贫

穷的骑士。 4．以下哪项可能是该骑士所讲的话？ A．我不是

无赖。 B．我是贫穷的骑士。 C．我不是富有的骑士。 D．我

很穷但我不说假话。 E．我正是你所喜欢的人。 5．以下哪项

可能是姑娘的问话？ A．你是富有的骑士吗？ B．你是无赖

吗？ C．你是贫穷的骑士吗？ D．你说真话吗？ E．你说假话

吗？ 6．在某餐馆中，所有的菜点或属于川菜系或属于粤菜

系，张先生的菜中有川菜，因此，张先生点的菜中没有粤菜

。以下哪项最能增强上述论证？ A．餐馆规定，点粤菜就不

能点川菜，反之亦然。 B．餐馆规定，如果点了川菜，可以

不点粤菜，但点了粤菜，一定也要点川菜。 C．张先生是四

川人，只喜欢川菜。 D．张先生是广东人，他喜欢粤菜。 E

．张先生是四川人，最不喜欢粤菜。 7．对某生产事故原因

的民意调查中，70％的人认为是设备故障，30％的人认为是

违章操作，25％的人认为原因不清，需要深入调查。以下哪

项最能合理地解释上述看来包含矛盾的陈述？ A．被调查的

有125个人。 B．有的被调查的人改变了自己的观点。 C．有

的被调查者认为事故的发生既有设备故障的原因，也有违章

操作的原因。 D．很多认为原因不清的被调查者实际上有自

己倾向性的判断，但不愿意透露。 E．调查的操作出现技术

性差错。 8．“如果货币的储蓄额和销售回笼额都没增长，

那么货币的证券投资额一定增长”，以下哪项能作为该增加

的前提？ A．货币的证券投资额事实上增长了。 B．货币的



证券投资额事实上没增长。 C．货币的销售回笼额事实上没

增长。 0．货币的销售回笼额和证券投资额事实上都没增长

、 E．货币的销售回笼额和证券投资额事实上都增长了。 9．

某银行失空窃，职员甲涉嫌被询问，保安人员的第一个问题

就是：“你以后还敢不敢再偷了？” 上述提问方式和下列哪

项最为类似？ A．小明考试粗心，数学只得了90分，爸爸问

他：“你以后还粗心吗？” B．老张花了大笔钱游玩某地，

结果大失所望，老李幸灾乐祸，问老张：“你以后还去吗？

” C．小赵酒后驾车，结果翻车住院，还被罚了款，小赵爱

人又气又急，问：“你以后还敢再酒后驾车吗？” D．某歌

舞厅因提供色情服务被查封，半年后复业，执法人员问老板

：“你以后还敢不敢再犯了？” E．“文革”中，在一次批

斗会上，造反派质问被批斗的老干部：“你以后还敢不敢再

走资本主义道路了？” 10．调查表明，最近几年来，成年人

中患肺结核的病例逐年减少。但是，以此还不能得出肺结核

发病率逐年下降的结论。以下哪项如果是真的，则最能加强

以上的结论？ A．上述调查的重点是在城市，农村中肺结核

的发病情况缺乏准确的统计。 B．肺结核早就不是不治之症

。 C．和心血管病、肿瘤病等比较起来，近年来对肺结核的

防治缺乏足够的重视。 D．近年来未成年人中的肺结核病例

有所上升。 E．防治肺结核病的医疗条件近年来有很大的改

善。 11．某国20年前居民用于吃的费用占收入的90％，目前

降低为40％。如果上述断定是真的，那么以下哪项最有可能

是真的？ A．该国居民吃得比20年前要好多了。 B．该国居民

吃得不如20年前。 C．该国居民吃得和20年前差不多。 D．

扣除物价上涨因素，目前该国居民花在吃上的费用比20年前



要少。 E．扣除物价上涨因素，目前该国居民花在吃上的费

用和20年前差不多。 12．在经营领域，工商企业尝试向消费

者承诺。这种经营承诺能否继续进行下去，取决于消费者是

否支持。在经营领域现场调查显示，只有25.49％的消费者认

为经营承诺活动“成效大，应该搞”；有6.23％的消费者认为

经营承诺活动“没用，流于形式”；有4.59％的消费者认为经

营承诺“法约束力不够”；而48.46％的消费者对经营承诺活

动持观望态度。以下哪一项可以构成近半数消费者对经营承

诺活动持观望态度的理由？ A．经营承诺不符合市场经济运

行规则。 B．经营者根本不懂违诺责任。 C．经营承诺活动

本身是件好事，关键看如何兑现。 D．经营承诺活动的开展

促进了企业改善经营。 E．经营承诺活动缺少约束机制。 13

．香港的繁荣是事实。英国对香港的统治也是事实。有人由

此得出结论：是英国的统治造成了香港的繁荣。以下哪项最

有力地削弱了上述结论？ A．香港的繁荣仅是近几十年的事

，而英国的统治已达百年。 B．英国本土的经济一直处在不

景气和衰退之中。 C．作为香港人主体的广东人素以善于经

营著称于世。 0．亚洲四小龙的其他三小龙，并非一直受英

国的统治。 E．香港的繁荣得益于它的国际金融中心的地位

。 14．时下炙手可热的所谓“影星”、“歌星”实际上称不

上真正的明星，他们没有无愧于受到大众关注、崇拜的艺术

成就、文化素养以及个人品格。上述议论可得出以下所有结

论，除了： A．现在有些不合格的“明星”也受到了大众的

关注和崇拜。 B．真正的明星应该具备那些所谓的“明星”

尚不具备的艺术成就、文化素养和个人品 C．真正的明星无

愧于大众的关注和崇拜。 D．现在的“影星”、歌星”大都



有愧于大众的关注和崇拜。 E．目前大众识别明星的能力尚

待提高。 15．“常在河边走，哪有不湿鞋”。搞财会工作的

，都免不了有或多或少的经济问题，特别是在当前商品经济

大潮下，更是如此。以下哪项如果是真的，最有力地削弱了

上述断定？ A．以上断定，宣扬的是一种“人不为己，天诛

地灭”的剥削阶级世界观。 B．随着法制的健全，以及打击

经济犯罪的深入，经济犯罪已经受到严厉的追究与打击。 C

．由于进行了两个文明建设，广大财会人员的思想觉悟与敬

业精神有了明显的提高。 D．万国投资信托公司房产经营部

会计胡大全，经营财务30年，分文不差，一丝不苟，并勇于

揭发上司的贪污受贿行为，多次受到表彰嘉奖。 E．“慎独

”是中国的传统美德。这种传统美德，必将发扬光大。 答

案:1．E 2． A 3． E 4． C 5． A 6． A 7． C 8．D 9．E 10．D

11．A 12．C 13．B 14．D 15．D 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


